
第66回千葉県政に関する世論調査

（％）
（問７で「１」または「２」とお答えの方に）
問７－２　あなたは、そのようなとき、どのような対応をしましたか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

相手に抗
議した

家族や友
人、上司
などに相
談した

弁護士に
相談した
り、法的
手続きに
訴えたり
した

警察に被
害届を出
したり、相
談したりし
た

行政機関
や人権擁
護委員に
相談した

民間団体
に相談し
た

マスコミ
に働きか
けたりチ
ラシを
作ったり
するなど
して、
人々に訴
えた

仕方がな
いので、
自分の胸
のうちに
収めてし
まった

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 207 23.7 37.7 6.3 6.3 2.9 0.5 0.5 53.6 6.8 4.8
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 32 18.8 40.6 3.1 9.4 6.3 0 0 53.1 6.3 3.1
　葛南地域　 50 18 34 6 4 2 0 2 62 6 4
　東葛飾地域 39 30.8 35.9 10.3 5.1 2.6 0 0 48.7 2.6 10.3
　印旛地域　 33 21.2 48.5 9.1 9.1 3 0 0 45.5 9.1 3
　香取地域　 1 100 100 0 0 0 0 0 0 0 0
　海匝地域　 7 0 28.6 0 0 0 0 0 71.4 0 0
　山武地域　 14 21.4 42.9 7.1 7.1 0 0 0 57.1 21.4 0
　長生地域　 6 33.3 50 0 0 0 0 0 50 0 0
　夷隅地域　 4 0 0 0 0 0 0 0 75 25 0
　安房地域　 4 75 75 0 0 0 0 0 25 0 0
　君津地域　 11 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1 0 0 54.5 0 9.1
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 69 20.3 23.2 5.8 7.2 2.9 1.4 1.4 58 8.7 5.8
　１８～１９歳 1 0 100 0 0 0 0 0 100 100 0
　２０代 8 25 37.5 0 0 0 12.5 0 50 12.5 0
　３０代 3 0 66.7 0 0 0 0 0 33.3 33.3 0
　４０代 19 26.3 31.6 10.5 10.5 0 0 0 57.9 10.5 0
　５０代 11 18.2 9.1 9.1 9.1 0 0 9.1 90.9 9.1 0
　６０～６４歳 9 11.1 11.1 0 0 11.1 0 0 55.6 0 11.1
　６５～６９歳 6 16.7 33.3 16.7 0 16.7 0 0 50 0 16.7
　７０～７４歳 9 22.2 0 0 11.1 0 0 0 44.4 0 22.2
　７５歳以上 3 33.3 0 0 33.3 0 0 0 33.3 0 0
 
  女性（計） 130 26.2 43.8 6.2 4.6 3.1 0 0 53.8 6.2 3.8
　１８～１９歳 1 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0
　２０代 11 36.4 72.7 0 0 0 0 0 63.6 0 0
　３０代 21 28.6 57.1 9.5 0 9.5 0 0 42.9 4.8 0
　４０代 36 27.8 50 5.6 5.6 0 0 0 61.1 8.3 0
　５０代 19 21.1 52.6 0 5.3 5.3 0 0 57.9 0 5.3
　６０～６４歳 9 33.3 11.1 11.1 0 0 0 0 44.4 11.1 0
　６５～６９歳 11 27.3 27.3 9.1 27.3 0 0 0 36.4 0 9.1
　７０～７４歳 10 10 20 0 0 0 0 0 70 20 10
　７５歳以上 12 25 16.7 16.7 0 8.3 0 0 50 8.3 16.7
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 69 20.3 23.2 5.8 7.2 2.9 1.4 1.4 58 8.7 5.8
　女性 130 26.2 43.8 6.2 4.6 3.1 0 0 53.8 6.2 3.8
　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　回答しない 6 0 83.3 16.7 16.7 0 0 0 16.7 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 2 0 100 0 0 0 0 0 50 50 0
　２０～２９歳　 20 30 60 0 0 0 5 0 55 5 0
　３０～３９歳　 24 25 58.3 8.3 0 8.3 0 0 41.7 8.3 0
　４０～４９歳　 56 26.8 44.6 7.1 7.1 0 0 0 58.9 8.9 0
　５０～５９歳　 33 18.2 42.4 6.1 9.1 3 0 3 63.6 3 3
　６０～６４歳　 18 22.2 11.1 5.6 0 5.6 0 0 50 5.6 5.6
　６５～６９歳 17 23.5 29.4 11.8 17.6 5.9 0 0 41.2 0 11.8
　７０～７４歳 19 15.8 10.5 0 5.3 0 0 0 57.9 10.5 15.8
　７５歳以上 15 26.7 13.3 13.3 6.7 6.7 0 0 46.7 6.7 13.3
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 7 14.3 28.6 28.6 28.6 0 0 0 57.1 0 14.3
　勤め人 127 22 47.2 4.7 3.1 2.4 0 0 51.2 7.1 3.1
　無職（計） 58 25.9 24.1 6.9 8.6 5.2 0 0 55.2 8.6 6.9
　　主婦・主夫 31 29 25.8 9.7 6.5 6.5 0 0 51.6 6.5 6.5
　　学生 2 0 50 0 0 0 0 0 100 50 0
　　無職 25 24 20 4 12 4 0 0 56 8 8
　その他 11 27.3 9.1 9.1 9.1 0 9.1 9.1 81.8 0 0
　無回答 4 50 25 0 25 0 0 0 25 0 25


